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  6 ةمايشي شمارزمون آزآ
  

 اختصاصيمون زآ

ال، ؤ س بانک ها، آزمون هوشمند یها مشاوره ها، کارنامه مانند خود یاختصاص خدمات از استفاده جهت گرامی! داوطلب
 ۀشمار  از استفاده با ... و )یا مشاوره و یآموزش یها لمیف ی(دارا دو نهیگز یاختصاص ونیزیتلو شده، یبند طبقه یها تست

  .دیشو gozine2.ir آدرس به دو نهیگز تیسا وب وارد عبور) زرم عنوان (به خود یمل کد و )یکاربر  نام عنوان (به یداوطلب
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x)51به  در اتحاد مربوط -۸۱ )  2به كمك مثلث خيام، ضريبx كدام است؟  
  1 (10  2 (20  3 (5  4 (15  

1xاگر -۸۲   2جواب معادلۀ
2
a x
x x a





  كدام است؟ aباشد، مجموعه مقادير ممكن براي  

  1 ( ,2 3  2 ( ,2 3  3 ( ,1 6  4 ( ,1 6   
تابع -۸۳ 1 1 2 1 3 2f ( , ) , ( , ) , ( ,a )     .يك تابع خطي استa كدام است؟  

  1 (11-  2 (7-  3 (7  4 (11  

21صـورت  در يك شركت توليدي در يك هفته، تابع درآمـد به -۸۴ 302R(x) x x   16صـورت  و تـابع هزينـه به 40C(x) x   .اسـت

  بيشترين مقدار سود در يك هفته كدام است؟
  1 (40  2 (58  3 (48  4 (60  
1هاي آماري  معيار داده انحراف -۸۵ 9 5 7 13, , ,   كدام است؟ ,

  1 (7  2 (2  3 (5  4 (4  
  رست است؟اي دلخواه باشد. ارزش كدام گزاره همواره د گزاره rاي نادرست و  گزاره qاي درست،  گزاره pاگر  -۸۶

  1 ((~ p r) q   2 ((p q) ~ r   3 ((r q) (p r)    4 ((p q) r    
اگر  -۸۷ 2 3 4 13f ( ,n ) , (m , ) ,(b ,m n)      ،يك تابع هماني باشدb كدام است؟  

  1 (22  2 (12-  3 (12  4 (22-  

اگر  -۸۸
0

2 0
x x x

f (x)
x x

      
 

1باشد، حاصل  5 5f ( ) f ( )  ) كدام است؟   صحيح است.) نماد جزء  

  1 (1  2 (2-  3 (3-  4 (1 5   
به اين نمودار، ماليات كارمنـدي دهد. با توجه  نمودار پلكاني مقابل، نرخ ماليات يك شركت كه توسط هيئت مديره تصويب شده را نمايش مي -۸۹

  تومان چقدر است؟ ۰۰۰,۵۰۰,۳با حقوق 

  تومان 000,175) 1  

  تومان 000,270) 2  

  تومان 000,400) 3  

  تومان 000,525) 4  

  نمودار مقابل مربوط به كدام تابع است؟ -۹۰

  1 (y x2 3    

  2 (y x 3    

  3 (y x3 2    

  4 (y x 3
2

    

22اگر  -۹۱ 3f (x) x  2و 1(f g)(x) x x   1، حاصلg( ) كدام است؟  
  1 (2-  2 (2  3 (4-  4 (4  

fاگر  -۹۲ (x) x    3با دامنۀ 11 22 2, , ,   
 

g(x)و  x  3با دامنۀ 12 12 2, , ,   
 

fباشند،   (x)
g

كدام است؟ (    صحيح است.) نماد جزء  

  1 (( , ) ,( , )3 4 1 0
2 3 2

   
 

  2 (( , ) ,( , )3 2 1 0
2 3 2

   
 

  3 (( , )3 4
2 3

   
 

  4 (( , )3 2
2 3

   
 

   

 کتاب کل:  ۲ آمار و ریاضی      کتاب کل:  ۱ آمار و ریاضی

´ 20
 پيشنهادي زمان

y

x3
2

3

1 300 000, , 2 500 000, , 4 500 000, ,
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) ۱۳۹۰صورت زير است. اگر هزينۀ خوراكي و آشاميدني در سال پايه ( ) به۱۳۹۰نمودار شاخص بهاي خوراكي و آشاميدني نسبت به سال پايه ( -۹۳
  چند هزار تومان است؟ ۱۳۹۴هزار تومان باشد، اين هزينه در شهريور  ۲۱۰برابر 

  1 (175  

  2 (5/376  

  3 (5/367  

  4 (5/567  

ساله و بيشتر جوياي كار هستند. نـرخ بيكـاري در  ۱۶نفر افراد  ۲۰۰ساله و بيشتر شاغلند. در اين منطقه  ۱۶نفر از افراد  ۱۸۰۰در يك منطقه  -۹۴
  اين منطقه چند درصد است؟

  1 (10  2 (1/11  3 (5/12  4 (9  
نفر باشـند، خطـاي  ۴۲۰، ۱۶صورت زير است. اگر تعداد واقعي مشتريان در ساعت  به ۱۹تا  ۹ها بين ساعت  در يك مركز خريد تعداد مشتري -۹۵

  كدام است؟ ۱۶يابي تعداد مشتريان در ساعت  دروني
  1 (30  2 (20  
  3 (50  4 (10  

  

  
هاي سنتي كـرده  اي كسب بيشترين منافع در ازاي كمترين هزينه، شيوهٔ بازاريابي در فضاي مجازي را جايگزين روشيك شركت توليدي بر -۹۶

  باشد؟ گيري در راستاي كدام مفهوم اقتصادي مي است. اين تصميم
  روش هزينه) 4  روش انتخاب) 3  هزينۀ فرصت) 2  فرصت انتخاب) 1  
عنوان برترين شركت در ايران معرفي گرديـد. ايـن  هزار ميليارد تومان به ۴۰با درآمد ساليانۀ  ۱۳۹۳شركت پالايش نفت بندرعباس در سال  -۹۷

درصدي در توليـد  ۱۶هاي نفتي توانسته سهم  هزار شبكه نفت خام سنگين در روز و تبديل آن به انواع فراورده ۳۰۰شركت از طريق دريافت 
  دهد. هاي نفتي موردنياز كشور را به خود اختصاص فراورده

  باشد؟ الف) فعاليت اين شركت از كدام نوع توليد مي  
  چند هزار ميليارد تومان بوده است؟ ۱۳۹۳هاي نفتي در سال  ب) با توجه به مطالب ارائه شده، هزينۀ كشور براي فراورده  
  640ب)   الف) نوع دوم توليد، صنعت) 2  250ب)   الف) نوع سوم توليد، صنعت) 1  
  250ب)   الف) نوع دوم توليد، صنعت) 4  640ب)   يد، صنعتالف) نوع سوم تول) 3  
  شود؟ با توجه به شيب منحني تقاضا، كالاي ضروري چگونه معرفي مي -۹۸

  شيب منحني تقاضا، زياد -كشش قيمتي تقاضا، كم -كننده در برابر قيمت، زياد العمل مصرف عكس) 1  
  شيب منحني تقاضا، زياد -ي تقاضا، كمكشش قيمت -كننده در برابر قيمت، كم العمل مصرف عكس) 2  
  شيب منحني تقاضا، كم -كشش قيمتي تقاضا، زياد -كننده در برابر قيمت، كم العمل مصرف عكس) 3  
  شيب منحني تقاضا، كم -كشش قيمتي تقاضا، زياد -كننده در برابر قيمت، زياد العمل مصرف عكس) 4  
  نندهٔ قدرت و توان اقتصادي جامعه و امكان پيشرفت آن جامعه در آينده است؟يك از متغيرهاي اقتصادي، بازگوك بررسي كدام -۹۹

  ميزان توليد كالا و خدمات) 4  نرخ صادرات) 3  انداز كل كشور پس) 2  حجم نقدينگي) 1  
  المللي اقتصادي است؟ هاي بين ها يا سازمان جزو اتحاديه ،هاي اختصاري زير يك از نام كدام -۱۰۰

  1 (ASEAN  2 (EURO  3 (IMF  4 (ECO  
  اطلاعات جدول زير از كشور فرانسه مفروض است: -۱۰۱

  الف) سهم توليد خارجيان مقيم فرانسه چند يورو است؟  
  ب) توليد ناخالص ملي فرانسه چقدر است؟  
  ميليارد يورو 2195ب)   ميليارد 1120الف) ) 1  
  ميليارد يورو 2195ب)   ميليارد 1235الف) ) 2  
  ميليارد يورو 2310ب)   ميليارد 1235الف) ) 3  
  وروميليارد ي 2310ب)   ميليارد 1120الف) ) 4  

  

  ۹  ۱۱  ۱۳  ۱۵  ۱۷  ۱۹  ساعت
 ۳۵۰ ۷۵۰ ۸۰۰ ۶۰۰ ۳۰۰ ۵۰۰ تعداد مشتريان

  ميليارد يورو ۱۲۳۰  هاي داخل كشور فرانسه سهم توليد فرانسوي
ميليارد يورو ۲,۳۵۰  توليد خالص داخلي
  ميليارد يورو ۹۶۵هاي خارج از كشور فرانسه سهم توليد فرانسوي

  ميليارد يورو ۱۱۵  هزينۀ استهلاك ساليانه

 : کل کتاب اقتصاد

´ 15
 پيشنهادي زمان
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سال كـرده اسـت. طبـق منـدرجات  ۲۱آلات جديد با عمر مفيد  شركت نساجي يزد در جهت بهبود عملكرد كارخانه اقدام به خريد ماشين -۱۰۲
  جدول زير:

  انه چقدر است؟استهلاك ساليانه كارخ ۀالف) ميزان هزين  
باشد، مقدار درآمـد خـالص سـاليانۀ شـركت  ب) با فرض اينكه تنها هزينۀ توليد استهلاك   

  چقدر است؟
  ميليون تومان 47,300ب)   ميليون تومان 100الف) ) 2  ميليون تومان 47,300ب)   ميليون تومان 1,000الف) ) 1  
  ميليون تومان 48,200ب)   ميليون تومان 1,000ف) ال) 4  ميليون تومان 48,200ب)   ميليون تومان 100الف) ) 3  
  عنوان اوراق بهادار مورد قبول اقتصاددانان است؟ يك از موارد زير به كدام -۱۰۳
  سفته) 4  اوراق بورس كالا) 3  چك) 2  برگۀ سهام) 1  
  در ارتباط با نقدينگي جامعه كدام مورد درست است؟ -۱۰۴
  باشد. هاي در گردش و خارج از گردش مي ينگي كل برابر با مجموع مسكوكات و اسكناسها نقد  با توجه به خدمات نوين بانك) 1  
  امروزه با پيشرفت نظام بانكداري حجم نقدينگي با حجم شبه پول در جامعه برابر است.) 2  
  دهد. نقدينگي بخش اصلي حجم كل پول موجود در كشور را تشكيل مي) 3  
  ؤثر خواهد بود كه نرخ رشد آن از نرخ رشد تورم بيشتر شده باشد.افزايش نقدينگي زماني در جامعه م) 4  
هاي  رحسب قيمتعنوان سال پايه ميزان توليد كل ب دهد. با انتخاب سال اول به توليد كشور كانادا را در سه سال متوالي نمايش مي Aنمودار  -۱۰۵

  ترتيب از راست به چپ: تغيير پيدا كرده است. بر اين اساس به Bسال پايه مطابق نمودار 

  چند ميليارد دلار است؟ ۲۰۱۲و  ۲۰۱۱هاي  تورم در سالالف)   

چنـد  ۲۰۱۲و  ۲۰۱۱هـاي  ب) افزايش مقدار توليد در سـال  
  ميليارد دلار است؟

  74 -88ب)   985 -87الف) ) 1  

  26 -88ب)   185 -87الف) ) 2  

  185 -87ب)   26 -88الف) ) 3  

 98 -87ب)   74 -88الف) ) 4  

  ؟باشد نميها  ترين فعاليت بانك كدام مورد جزو مهم -۱۰۶
  نقل و انتقال وجوه در داخل كشور) 2    تجهيز و توزيع اعتبار) 1  
  ريانانجام وظايف وكالت و قيمومت براي مشت) 4  ها شفاف سازي اطلاعات مالي شركت) 3  
  باشد، چه نام دارد؟ اقتصادي كشور ايران مي هٔدهندهٔ تصويري از آيند سندي كه با هماهنگي نخبگان، مردم و فعالان اقتصادي تدوين و نشان -۱۰۷
  سند بودجه) 4  توسعه ۀسال سند برنامه پنج) 3  ساله 20انداز  سند چشم) 2  سند تحول بنيادين) 1  
  است؟ نادرسته در رابطه با واقعيت كدام گزين -۱۰۸
  اند. ابزاري براي تحميل الگوهاي موردنظر خود به كشورهاي در حال توسعه ساخته ،هاي توسعه امروزه برخي از كشورهاي غربي از معيارها و شاخص) 1  
  هاي اجتماعي آنان انجام داد. ا و ارزشهاي بومي و محلي كشورها، همچنين باوره توان مطالعات دقيقي بر روي تفاوت با توجه به الگوهاي توسعه، امروزه مي) 2  
  دست آورد. هاي متنوع به هايي براي تعيين وضعيت جغرافيايي، سياسي، طبيعي، زماني و مكاني كشورها در قالب توان شاخص در مفهوم پيشرفت مي) 3  
تفاده از علم و فناوري، مشـكلات بزهكـاري و برخـي وكار، وضعيت فساد و مقابله با آن، اس در شاخص توسعۀ انساني مواردي نظير بهبود فضاي كسب) 4  

  گيرد. موارد ديگر مورد توجه قرار نمي
هـاي  سياسـت«يـك از  كه بانك مركزي با خريد اوراق مشاركت در دست مردم سعي در كنترل نوسانات اقتصادي جامعه دارد، كـدام زماني -۱۰۹

  را اعمال نموده است؟ »تثبيت اقتصادي
  سياست مالي انقباضي) 4  سياست پولي انقباضي) 3  سياست مالي انبساطي) 2  اطيسياست پولي انبس) 1  
  جز گزينۀ: هاي غيرمستقيم هستند به هاي نام برده شده جزو ماليات تمامي ماليات -۱۱۰

  افزوده ماليات بر ارزش) 4  ماليات بر فروش) 3  حقوق و عوارض گمركي) 2  ماليات بر دارايي و ثروت) 1  

 

 

آلات خريد ماشين تومان ۲۱,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ 
تومان ۴۸,۳۰۰,۰۰۰,۰۰۰ميزان درآمد ساليانه

 Aنمودار  Bنمودار 
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1800
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  اي به نگارش درآمد؟ كتاب اوستا در چه دوره -۱۱۱

  ) دورهٔ ساماني4  ) دورهٔ ساساني3  ) دورهٔ اشكاني2  ) دورهٔ هخامنشي1  
  شود، در چه قرني سروده شده و شاعر آن كيست؟ بند معروفي كه با بيت زير آغاز مي تركيب -۱۱۲

باز اين چه شورش است كه در خلـق عـالم اسـت  
 

اين چه نوحـه و چـه عـزا و چـه مـاتم اسـتباز  
 

   كاشاني محتشم -) قرن يازدهم4  محتشم كاشاني -) قرن دهم3  كليم كاشاني -) قرن دهم2  كليم كاشاني -) قرن يازدهم1  
  فكري شعر در عصر صفوي است؟ هاي ترين ويژگي كدام گزينه از مهم -۱۱۳
  ) رويكرد به شعر درباري4  شقانه) وجود مضامين عا3  سرايي ) مديحه2  آفريني ) مضمون1  
  هاي زير يكسان است؟ يك از گزينه موضوع آثار كدام -۱۱۴
  السير و جامع عباسي ) حبيب2    ) هفت اقليم و عين الحيات1  
  آراي صفوي ) تذكرهٔ شاه طهماسب و عالم4    التواريخ القلوب و احسن ) محبوب3  
  درست است؟» جامي«كدام گزينه در خصوص  -۱۱۵
  الانس را به سبك گلستان سعدي نگاشت. ) كتاب نفحات2  الاوليا نوشت. شيوهٔ تذكرة ب بهارستان را به) كتا1  
  ) موضوع تمامي آثارش، شرح احوال عارفان است.4  الاحرار را به پيروي از نظامي سرود.  ) مثنوي تحفة3  
يـك از شـاعران  ترتيب مربوط بـه كـدام به» هاي تازهٔ شعري مضمون ،نزديكي شعر به افق خيال عامّه، آميز اشعار ابهامسرودن «هاي  گي ويژ -۱۱۶

  مشهور قرن يازدهم است؟
  صائب تبريزي -كليم كاشاني -) بيدل دهلوي2  بيدل دهلوي -صائب تبريزي -) كليم كاشاني1  
  صائب تبريزي -بيدل دهلوي -) كليم كاشاني4  كليم كاشاني -صائب تبريزي -) بيدل دهلوي3  
  اند؟ همگي در خارج از ايران نوشته شده كدام آثار -۱۱۷
  المؤمنين مجالس -جامع عباسي -) شرفنامۀ بدليسي2  المؤمنين مجالس -الحيات عين -) كتب داراشكوه1  
  الوقايع بدايع -جامع عباسي -) كتب داراشكوه4  كتب داراشكوه -الوقايع بدايع -) شرفنامۀ بدليسي3  
  هاي فكري كدام سبك شعري است؟ ترين ويژگي هماز م» بازتاب بيشتر علوم در شعر« -۱۱۸
  ) بازگشت4  ) هندي3  ) عراقي2  ) خراساني1  
  كدام گزينه در خصوص قلمرو زباني نثر در سبك عراقي درست است؟ -۱۱۹
  شود. ) سستي و ضعف در ساخت دستوري جملات نثر اين دوره ديده نمي1  
  فت.نويسي در اين دوره به اسلوب ساده رواج يا ) تاريخ2  
  ) ورود لغات تركي و مغولي به زبان فارسي كاهش يافت.3  
  كم با سيطرهٔ تيموريان در قرن هفتم قوت گرفت. ) نثر فني كم4  
  هاي زباني، ادبي يا فكري شعر در سبك عراقي است؟ هاي زير، از ويژگي چند مورد از ويژگي -۱۲۰
ــعر«   ــان ش ــادگي زب ــعر -س ــدهٔ ش ــب عم ــيده قال ــ -قص ــات عرب ــي لغ ــوف -يفراوان ــان و تص ــترش عرف ــزل -گس ــو و ه   -رواج هج

  »گرايي سرايي واقع رواج داستان -هاي ادبي توجه كمتر به آرايه
  ) چهار4  ) سه3  ) شش2  ) پنج1  
  ها متفاوت است؟ كدام جمله از جهت كاربرد يا عدم كاربرد دستور تاريخي با ساير گزينه -۱۲۱
  ن گفتندش مصلحت آن است كه ختم قرآن كني از بهر وي.خواها  ) توانگري بخيل را پسري رنجور بود، نيك1  
  آمد و گفت چه نشيني كه نه جاي خفتن است. ) پيرمردي ضعيف از پس كاروان همي2  
  خيز و مولع زهد. ) ياد دارم كه در ايام طفوليت متعبد بودمي و شب3  
  ) پيش يكي از مشايخ گله كردم كه فلان به فساد من گواهي داده است.4  
  هاي كوتاه مصراع زير با كدام گزينه برابر است؟ تعداد مصوت -۱۲۲
  »ما همه چشميم و تو نور اي صنم«  
  ) داد معشوقه به عاشق پيغام2    ) گويند مرا چو زاد مادر1  
  ) حديث دل حديثي بس شگفت است4  ) درياي شورانگيز چشمانت چه زيباست3  
  در كدام گزينه همزه حذف شده است؟ -۱۲۳
ده: ) كارآزمو 1        2 :برانداز (    3 :شيرافكن (    4انگيز:  ) روح     
  تناسب دارند؟» مفاعيلن«از ميان واژگان زير چند مورد با وزن واژهٔ  -۱۲۴
  »آتشين -توانم نمي -درختانم -نگاهمان -چمان سرو -دلاوري -همگان بي -به سر شود«  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4   

 کتاب کل:  ۲ فنون و علوم      کتاب کل:  ۱ فنون و علوم
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  ترتيب آمده است؟ به» آتشفشان -غمناك -قلب و دلم -استواري«هاي  در كدام گزينه وزن واژهٔ واژه -۱۲۵
  مفعولُ -مفاعيلن -فاعلاتن -) فاعلاتن2  مستفعلن -مفاعيلن -مفتعلن -) فاعلن1  
  مستفعلن -مفعولُ -مفتعلن -) فاعلاتن4  مفاعيلن -مفعولُ -فاعلاتن -) فاعلن3  
صورت  هاي هجايي چند واژهٔ زير به خوشه -۱۲۶  (   است؟ (
  »مستضعفين -هشتگردي -مستكبران -گلبن عيش -پرخاشگر -ساختگي -پريشاني -بيگانگان -ها چرخ«  
  1 (6  2 (5  3 (3  4 (4   
  اع زير در كدام گزينه آمده است؟هاي آوايي مصر پايه -۱۲۷
  »سوزي از آن ساز امشب باز كن نغمۀ جان«  
  م شب ـِ) باز كُ ن نغ/ مِ يِ جان سو/ زي از ان ساز/ 2  ) باز كُ نَ نغ/ مِ يِ جا نس/ وزي ازا ن سا/ زِم شب1  
  اَ زان سا/ زِم شب ) با ز كن نغ/ مِ يِ جان سو/ زي4  م شب ـِ) با ز كن نغ/ مِ يِ جان سُ/ وزي از ان ساز/ 3  
  هجايي مصراع اول بيت زير در كدام گزينه آمده است؟هاي  خوشه -۱۲۸

تــو نــداني كــه چــرا در تــو كســي خيــره بمانــد
 

تا كسي همچو تـو باشـد كـه در او خيـره بمـاني 
 

  1 (/ / /               2 (/ / /           
  3 (/ / /            4 (/ / /            
  وزن واژهٔ كدام بيت با بقيه متفاوت است؟ -۱۲۹

ــي1 ــا ب ــان دري ــود بازرگ ــردد ) س ــن نگ ــر ممك خط
 

ــا نفــس دارد بكوشــد  ــو باشــي ت ــه مقصــودش ت هرك
 

ــي2 ــايع م ــر ض ــدارد عم ــوري ن ــه منظ ــذارد ) هرك گ
  

ــاري  ــه داري اختي ــاب اي ك ــت دري ــن اس ــار اي اختي
  

ــــفر3 ــــي ز س ــــا ك ــــازآ ) آه ت ــــايي ب ــــاز ني ب
  

ــــازآ  ــــايي ب ــــوخت كج ــــرا س ــــو م ــــتياق ت اش
  

) هركه چيزي دوست دارد جان و دل بـر وي گمـارد4
  

ــارد  ــوت برني ــر ز خل ــي س ــو باش ــرابش ت ــه مح هرك
  

  خورد؟ در كدام گزينه آرايۀ تشبيه فشردهٔ اسنادي به چشم مي -۱۳۰
ــــت ) رخ دل1 ــــوش اس ــــاهي خ ــــو م ــــروز ت ف

 

خـــــط عنبرينـــــت ســـــياهي خـــــوش اســـــت 
 

) هرچــــه مــــن بنــــده زيــــن ســــخن گــــويم2
  

تـــــر اســـــت دگـــــر صـــــواب همـــــه از يـــــك 
  

ــــار آرد3 ــــام ي ــــا را پي ــــه م ــــار ك ــــدام ي ) ك
  

ــــــار آرد  ــــــدين دي ــــــديثي ب ــــــار ح از آن دي
  

) بـــاران فـــيض، قســـمت يـــاران رفتـــه شـــد4
  

ــه مــن رســيد  ــد چــو قســمت ب ــه دســت مان ــادم ب ب
  

  در بيت زير كدام واژه داراي استعاره است؟ -۱۳۱
آيـد نه ساكن شو كه امشـب يـار مـينفس در سي

 

ــي  ــب ب ــي طبي ــار م ــر بيم ــر س ــروت ب ــد م آي
 

  ) بيمار4  ) يار3  ) امشب2  ) سينه1  
  است؟ نرفتهكار  در كدام گزينه آرايۀ كنايه به -۱۳۲

مانـــد ) تـــو كيســـتي كـــه صـــدايت بـــه آب مـــي1
 

مانـــــد تبسّـــــمت بـــــه گـــــل آفتـــــاب مـــــي 
 

بــــود اگــــر كيفيتــــي ) طاعــــت زهــــاد را مــــي2
  

زد بــــر دهــــن خميــــازهٔ محــــراب را يمهــــر مــــ 
  

ــت3 ــو نيس ــر ت ــۀ هج ــه در بادي ــت ك ــرت هس ) خب
  

جــز از خــار مغــيلان هــر شــب گــاهم بــه تكيــه 
  

) اي از حيـــاي لعـــل لبـــت گشـــته آب، مـــي4
  

ـــوي  ـــرده خ ـــو ك ـــش روي ت ـــيش آت ـــيد پ خورش
  

  كار رفته است؟ واژهٔ مشخص شده در كدام گزينه در معناي حقيقي به -۱۳۳
ـــر 1 ـــون) دارد س ـــي خ ـــو دان ـــر ت ـــنم هج ريخت

 

هجــــر تــــو چنــــين كــــار بــــه بيگــــار نــــدارد 
 

ــــينه) 2 ــــراق س ــــرحه از ف ــــرحه ش ــــواهم ش خ
  

تــــــــا بگــــــــويم شــــــــرح درد اشــــــــتياق 
  

ـــــاش3 ـــــد كـــــه خـــــاموش ب ) برآشـــــفت عاب
  

بــــاش گــــوشتــــو مــــرد زبــــان نيســــتي،  
  

ــا4 ــد كاره ــي برآي ــاد ن ــه ي ــن مجلــس ب ) چــون در اي
  

ـــاني   ـــا زم ـــتم ـــيم بي ـــي زن ـــاني ن ـــوانيم و زم خ
  

  كدام گزينه استعارهٔ بيشتري دارد؟ -۱۳۴
ـــن1 ـــفر ك ـــگ س ـــز و آهن ـــن برخي ـــان م ) جان

 

ـــن  ـــپر ك ـــان س ـــارد ج ـــو بب ـــارد گ ـــغ ب ـــر تي گ
 

ــاعقه2 ــود؟ ص ــه ب ــت ) چ ــه گذش ــر زمان ــز س اي ك
  

و يـــا ز خـــواب جهـــان يـــك عبـــور طوفـــاني 
  

) بتــي كــو زهــره و مــه را همــه شــب شــيوه آمــوزد3
  

ــردو   ــرخ ب ــم چ ــادويي دو چش ــه ج ــم او ب زددو چش
  

ــيد4 ــش كش ــت و لعل ــش قام ــاش نق ــا نق ــر كج ) ه
  

ـــين  ـــوثر بب ـــمۀ ك ـــر، سرچش ـــوبي نگ ـــوهٔ ط جل
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  شود؟ ديده مي» آرايي، جناس و كنايه واج«در كدام گزينه هر سه آرايۀ  -۱۳۵
) جهـــــــان آرميـــــــده ز دســـــــت بـــــــدي1

 

ــــــــــــزدي  شــــــــــــده آشــــــــــــكارا ره اي
 

ــــگ2 ــــگ رن ــــهم آن جن ــــت از س ــــك باخ ) فل
  

ـــــگ شـــــير و پ  ـــــود ســـــهمگين جن ـــــگب لن
  

ـــــر گـــــردنش چـــــون رســـــيد3 ) دَم تيـــــغ ب
  

ـــــد  ـــــن پري ســـــرِ عمـــــرو صـــــد گـــــام از ت
  

ــــــد4 ــــــرد از آن رزمگــــــه بردمي ــــــس گ ) ز ب
  

ــــــد  ــــــد از نظــــــر ناپدي ــــــر دو ش ــــــن ه ت
  

  

  كند؟ مي بازگو را وقايعي چه »رستم نقش در زرتشت كعبۀ در يكم شاپور نوشتۀ سنگ« -۱۳۶
  داخلي هاي شورش بر سلسلۀ ساساني غلبۀ مؤسس) 2  هخامنشي عصر در يونان و ايران هاي جنگ) 1  
  هخامنشيان دست به بابل سرزمين فتح چگونگي) 4  روميان با ساساني پادشاه هاي جنگ) 3  
  متن زير مربوط به كدام گزينه است؟ -۱۳۷
  »است. شده سروده زبان پارتي به ابتدا اعتقاد برخي پژوهشگران،است، كه به . م ۵ قرن به متعلقّ ساساني و اي داستاني به زبان پهلوي منظومه«  
  ) هزار افسان4  ) بيژن و منيژه3  ) خسرو و شيرين2  ) يادگار زريران1  
  بودند؟ منطقه كدام اهل شدند، مسلمان فارسي سلمان از پس كه ايرانياني گروه نخستين -۱۳۸
  سواد) 4  بحرين) 3  عمان) 2  يمن) 1  
  شدند؟ ترين مخالفان خلافت عباسي و دو حكومت غزنوي و سلجوقي محسوب مي همكدام گروه، م -۱۳۹
  قراختائيان) 4  اسماعيلي مذهب ) پيروان3  ) خوارزمشاهيان2  ) شيعيان دوازده امامي1  
  است؟ برجستۀ دورهٔ صفوي شاعران از گزينه، كدام -۱۴۰
  كاشاني شممحت) 4  مستوفي حمداالله) 3  ميرعماد قزويني) 2  نيشابوري عطار) 1  
  بود؟ مغولان به چنگيز ياساي هاي توصيه از گزينه، كدام -۱۴۱
  شهرنشيني از دوري) 4  شمني آيين از پاسداري) 3  دوستي علم) 2  كشاورزي به توجه) 1  
  ار آن شاگرد و مريد چه كسي بود؟ذطريقت صفويه در دوران حكومت كدام سلسله شكل گرفت و بنيانگ -۱۴۲
  اردبيلي الدين صفي شيخ -) تيموريان2  ي الدين اردبيليشيخ صف -) ايلخانان1  
  گيلاني زاهد شيخ -) تيموريان4    شيخ زاهد گيلاني -) ايلخانان3  
  بودند؟ كساني چه شدند، معروف حنفاء به عربستان سرزمين در اسلام ظهور با مقارن كه اعراب از گروهي -۱۴۳
  .آوردند ايمان  پيامبر به نهانيپ صورت به دعوت، ابتدايي هاي سال در كه گروهي) 1  
  .خوردند نمي ها آن قرباني گوشت از و كردند مي گيري كناره ها بت پرستش از كه اعراب از معدودي) 2  
  .پرداختند مي خداوند درگاه به نياز و راز و عبادت به و گرفتند مي كناره اجتماع از كه گروهي) 3  
  .بودند آميخته آلود شرك مناسك و عقايد با را آن اما آوردند، مي جا به را حج ابراهيمي سنت كه  كساني) 4  
  نگاري روايي درست است؟ كدام گزينه دربارهٔ تاريخ -۱۴۴
  .كند مي ذكر باشد، شده تأييد ديگر منابع با مطابقت طريق از كه را روايتي تنها مورخ) 1  
  لفضل بيهقي نويسندهٔ تاريخ بيهقي اشاره كرد.توان به ابوا نگاري مي هاي مشهور اين سبك از تاريخ از چهره) 2  
  .كند مي تنظيم ها آن از واحد گزارش يك ها مطالعۀ آن و بررسي با موضوع، يك درباره روايات همۀ ذكر جاي به مورخ )3  
  .شد مي گرفته كار به ايشان ۀصحاب و  پيامبر سيرهٔ و سخنان ضبط و ثبت براي آغاز در) 4  
  ي در عصر رنسانس، بر روابط پادشاهان و اشراف اروپايي چه تأثيري گذاشت؟اكتشافات جغرافياي -۱۴۵
هـاي ملـي، شـاهان را بـيش از گذشـته از اشـراف  اروپايي بر سر مستعمرات و در نتيجه تشكيل ارتش هاي دولت اقتصادي و نظامي سياسي، ) درگيري1  

  نياز نمود. دار بي زمين
  .بخشيد برتري كرد، فرازي مي گردن زمان آن تا كه اشرافيتي بر را آنان و شد شاهان قدرت بيشتر يشافزا  موجب نقره و طلا ) ذخيرهٔ فراوان2  
  كنند و موقعيت از دست رفتۀ خود را در مقابل شاهان بازيابند. كسب هنگفتي سود هاي آفريقايي برده ) اشراف اروپايي توانستند با فروش3  
  دار و وابستگي بيشتر شاهان به آنان شد. اجتماعي اشراف زمين منزلت و پايي، موجب افزايش اعتبارارو  شهرهاي تجارت رشد و اقتصادي ) رونق4  
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  كشد تا جمعيت ايران دو برابر شود؟ ، تقريباً چند سال طول مي۱۳۹۰طبق آمار سال  -۱۴۶
  1 (30  2 (50  3 (70  4 (100  
  ند؟هست تر به هم نزديكها در ايران  كدام جلگه -۱۴۷
  تلخه رود -مغان) 4  ميناب -خوزستان) 3  باهوكلات -مياندوآب) 2  گرگان -گيلان) 1  
  شوند؟ د، از هم جدا ميهستن  يك از مرزها افراد يك قوم كه داراي دين و زبان مشترك در كدام -۱۴۸
  پيشتاز) 4  هندسي) 3  تحميلي) 2  تطبيقي) 1  
  افتد؟ از نظر دما و فشار اتفاق مي در كدام پديده حالت گذار -۱۴۹
  مركز پرفشار) 4  تودهٔ هواي مرطوب) 3  جبهۀ هوا) 2  فشار مركز كم) 1  
  كند؟ رشد مي» شكل مخروطي«و » دار خزان«هاي  ترتيب جنگل وهوايي به در كدام نواحي آب -۱۵۰
  استوايي -معتدل) 4  معتدل -سرد) 3  سرد -معتدل) 2  معتدل -استوايي) 1  
  حاصل كدام نوع فرسايش است؟ ،شود اي كه در شكل مقابل ديده مي دهپدي -۱۵۱

  آبي) 1  

   يخچالي) 2  

  بادي) 3  

  انحلالي) 4  

  پيرامون دارند؟ ويژگي نيمه ،كدام كشورها در اقتصاد جهاني -۱۵۲
  كرهٔ جنوبي و سنگاپور) 4  هند و كرهٔ شمالي) 3  سنگاپور و هند) 2  ژاپن و فيليپين) 1  
  ترتيب بيانگر كدام كشورها است؟ به »ب«و  »الف«شكل مقابل، موارد   با توجه به -۱۵۳

  بلژيك و هلند) 1  

  سوئيس و فرانسه) 2  

  فرانسه و اسپانيا) 3  

  دانمارك و آلمان) 4  

  كند؟ هاي بادي را كنترل مي چه عاملي عمق چاله -۱۵۴
  رگباري هاي باران) 4  هاي زيرزميني آب) 3  جهت حركت باد) 2  نوع پوشش گياهي) 1  
   ها عمدتاً در عرض جغرافيايي بالا يا در ارتفاعات زياد قرار دارند؟ كدام بيابان -۱۵۵
  آتاكاما -گبي) 4  گبي -تركستان) 3  تركستان -ناميب) 2  ناميب -آتاكاما) 1  

  
  ها، چه نام دارند؟ هاي اجتماعي بر افراد و كنش اجتماعي آن شيوهٔ احوالپرسي از ديگران به چه مفهومي اشاره دارد و تأثير پديده -۱۵۶
  سازي بروني -هنجار اجتماعي) 4  سازي دروني -هنجار اجتماعي) 3  سازي بروني -ارزش اجتماعي) 2  سازي دروني -ارزش اجتماعي) 1  
  ها بر ديگري است؟ يك از انواع جهان كدام هاي اجتماعي، برخي از اخلاقيات موانعي براي شكوفايي داشته باشند، تأثير اگر در جهان -۱۵۷
  جهان اجتماعي بر جهان فرهنگي) 2    جهان اجتماعي بر جهان نفساني) 1  
  جهان نفساني بر جهان اجتماعي) 4    جهان فرهنگي بر جهان اجتماعي) 3  

 کتاب کل:  ۲ شناسی جامعه      کتاب کل:  ۱ اسیشن جامعه
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  كند؟ لب چه عناويني امت اسلامي را تقسيم ميدر ديدگاه مستشرقان، هويت فرهنگي جوامع اسلامي، چگونه هويتي است و اين هويت در قا -۱۵۸
  ناسيوناليستي -سكولار) 4  گرايانه قوم -اساطيري) 3  گرايانه باستان -دنيوي) 2  نژادگرايانه -ناسيوناليستي) 1  
  است؟هاي ذهني، فرهنگي و تكويني با يكديگر  هاي تعامل جهان يك از ديدگاه ترتيب هريك از عبارات زير مرتبط با كدام به -۱۵۹
   هويت مادي ذهن افراد و فرهنگ  
   عدم استقلال جهان ذهني و تكويني در برابر جهان فرهنگي  
   جهان تكويني مانند مادهٔ خامي براي دخل و تصرف جوامع  
   عدم تفاوت بين علوم طبيعي و علوم انساني  
  اول -سوم -دوم -دوم) 4  اول -دوم -سوم -اول) 3  اول -دوم -دوم -اول) 2  دوم -دوم -اول -دوم) 1  
  هاي عميق جهان اجتماعي خواهند داشت؟ هايي در ارتباط با لايه هايي كه به حقيقت قائل باشند، چه نوع توانمندي فرهنگ -۱۶۰
  هاي بنيادين آدمي در مورد مرگ و زندگي پاسخ به پرسش -هاي روحي و رواني عدم گرفتار شدن به بحران) 1  
  هاي خود توانايي دفاع از حقانيت ارزش -ها ي سنجش عقايد و ارزشداشتن معيار و ميزان برا) 2  
  هاي خود توانايي دفاع از حقانيت ارزش -هاي بنيادين آدمي در مورد مرگ و زندگي پاسخ به پرسش) 3  
  هاي روحي و رواني عدم گرفتار شدن به بحران -شود حذف قيد و بندهايي كه مانع رسيدن انسان به كمال مي) 4  
  ستبداد استعماري، در جهت گسترش نيازهاي اقتصادي و فرهنگي جهان غرب، ناگزير به انجام كدام گزينه بود؟ا -۱۶۱
  حذف استبداد ايلي و قومي) 2    افزايش قدرت نظامي و سياسي) 1  
  حذف مظاهر فرهنگ اسلامي ) 4  افزايش ارتباط با عناصر فرهنگي ايران باستان) 3  
  كند؟ داران را مجبور به چگونه رفتارهايي مي صورت جهان بيني غالب درآمده است، دين لاريسم بهاينكه در جهان غرب، سكو -۱۶۲
  توجيه رفتارها و هنجارهاي ديني خود با تفاسير دنيوي و اين جهاني) 2  گزينشي برخورد كردن با ابعاد معنوي و غيرمادي جهان هستي) 1  
  رو آوردن به فلسفه و باورهاي سكولاريسم پنهان) 4  د غيرمادي جهان هستيتوجيه رفتارها و هنجارهاي ديني خود با ابعا) 3  
  طور رسمي جدايي خود را از دين اعلام كردند؟ هايي شكل گرفتند كه به گيري كدام گزينه، دولت با شكل -۱۶۳
  انقلاب صنعتي) 4  هاي فراماسونري گسترش سازمان) 3  نهضت پروتستانتيسم) 2  انقلاب فرانسه) 1  
  گيرد؟ المللي، با استفاده از كدام گزينه صورت مي هاي بين شناسايي و مديريت تغييرات اقتصادي در سطح جهاني، توسط شركت -۱۶۴
  اي بازارهاي مشترك منطقه) 4  هاي عظيم اطلاعاتي شبكه) 3  هاي چندمليتي شركت) 2  المللي نهادهاي بين) 1  
  ني است و بيشتر چه رويكردي داشت؟منظور از ليبراليسم متقدم، ليبراليسم چه قرو -۱۶۵
  فردي و سياسي -17و  16قرن ) 2    فردي و اقتصادي -19و  18قرن ) 1  
  فردي و اقتصادي -20و  19قرن ) 4  اقتصادي و سياسي -18و  17قرن ) 3  
درونـي خـود را از طريـق اسـتعمارِ  هاي برند، به چه دليل جوامع غربي، چالش كار مي كه اصطلاح مركز و پيرامون را به بر اساس نظر كساني -۱۶۶

  كنند؟ كشورهاي غيرغربي حل مي
  يافته يا مركزي را ادامه دهند. يافته الگوي كشورهاي پيراموني هستند و ساير كشورها بايد مسير كشورهاي توسعه زيرا كشورهاي توسعه) 1  
  دهند. كنند و مشكلات دروني را به بيرون از مرزهاي خود انتقال مي ار ضعيف خود تأمين ميدست آمده از كشورهاي پيراموني رفاه عمومي را براي اقش زيرا با ثروت به) 2  
  كنند و به ابعاد فرهنگي نيز توجه دارند. زيرا نزاع و چالش بين كشورهاي غني و فقير را به ابعاد اقتصادي محدود نمي) 3  
  دانند. ها مي همراه الگوپذيري مقلدانۀ آن ها، به زيرا مشكل كشورهاي فقير را ضعف اقتصادي و صنعتي آن) 4  
  هاي اقتصادي غرب، توسط چه عواملي صورت پذيرفت؟ آشكار شدن آثار و پيامدهاي جهاني بحران -۱۶۷
  كاهش اهميت مرزهاي سياسي و جغرافيايي -گيري اقتصاد جهاني شكل) 2  استعمار سياسي و نظامي -مليتيهاي چند تشكيل شركت) 1  
  امپرياليسم فرهنگي -گسترش صنعت ارتباطات) 4  گسترش صنعت ارتباطات -سي و نظامياستعمار سيا) 3  
  گفتند و در نهايت چه حكومتي در جوامع خود تشكيل دادند؟ هاي نخست از چه چيزي سخن مي گرا در قدم منورالفكران غرب -۱۶۸
  سكولار -اسلامي ضرورت اصلاحات در كشورهاي) 2  ليبرال -تشكيل ملت و امت بر مبناي قوميت) 1  
  ليبرال -هاي اسلامي اصلاح رفتار دولت) 4  سكولار -فرنگيان  تقليد از حكومت) 3  
  شود؟ خانه از چه جهت يك انقلاب اجتماعي محسوب مي جنبش عدالت -۱۶۹
  زيرا ساختار اجتماعي جامعه را تغيير داد.) 2  زيرا ساختار سياسي جامعه را تغيير داد.) 1  
  دنبال اصلاح كار يا رفتار خاصي از پادشاه بود. زيرا به) 4  آميز برد. سوي فعاليت رقابت نفي را بهزيرا مقاومت م) 3  
  كند؟ درستي ترسيم مي عنوان يك قطب فرهنگي را به كدام گزينه روند تثبيت جهان اسلام به -۱۷۰
  عنوان قطب فرهنگي تثبيت جهان اسلام به نها رقيب بلوك غرب عنوان ت عدم برقراري ارتباط با بلوك شرق به گيري انقلاب اسلامي ايران  شكل) 1  
عنـوان  تثبيت جهان اسلام به عنوان تنها رقيب بلوك غرب  متزلزل ساختن موقعيت بلوك شرق به مقاومت انقلاب اسلامي ايران در دهۀ نخست ) 2  

  قطب فرهنگي
  عنوان قطب فرهنگي ت جهان اسلام بهتثبي گيري انقلاب اسلامي ايران  شكل فروپاشي بلوك شرق ) 3  
  عنوان قطب فرهنگي تثبيت جهان اسلام به فروپاشي بلوك شرق  هاي آن  گيري انقلاب اسلامي ايران و ادامه دار شدن موفقيت شكل) 4  
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  ...............است كه  ...............منطق  -۱۷۱
  توسط ارسطو ابداع شد. -) قواعد حاكم بر ذهن2  فرايندي طبيعي است. -ترين فعاليت روح ) مهم1  
  كند. ما را در درست انديشيدن ياري مي -) قوانيني وضعي4  شود. مانع بروز برخي اشتباهات مي -) دانشي كشفي3  
  به ترتيب چيست؟» خطابه«و » جدل«اهداف  -۱۷۲
  شويق مخاطبت -) غلبه بر مخاطب2  غلبه بر مخاطب -) تشويق مخاطب1  
  تشويق مخاطب -) گمراهي مخاطب4  غلبه بر مخاطب -) قانع كردن مخاطب3  
  ؟ندارددر كدام گزينه حكم و قضاوت وجود  -۱۷۳
  .شد صادر كرد ترين حكمي بود كه مي ) اين عادلانه2  .) حكمي كه قاضيِ آن دادگاه، صادر كرده است1  
  .) قضاوت ذهني ناعادلانه، حكم ناعادلانه نيز در پي دارد4  .شود الخطاب محسوب مي ) حكم قاضي احتمالاً فصل3  
   ...............اگر مفهومي عرضي باشد، قطعاً  -۱۷۴
  شود. ) مؤخر از ذات تصور مي2  ) وجودش به علتي غير از علت ذات نياز دارد.1  
  رود. ) در تعريف ذات به كار نمي4    شود. ) از ذات منفك مي3  
  ؟نداردها اشتراكي  يك عضو يا داراي سلسلۀ اجناسي است كه با ديگر سلسله ير، كداماز ميان مفاهيم ز -۱۷۵
  ) جوهر4  ) ستون3  ) سنگ2  ) استوانه 1  
  ...............استفاده كنيم، » جنس عالي«، از »مثلث«اگر در تعريف منطقي مفهوم  -۱۷۶
  رسيم. ترين تعريف مثلث مي ) به قوي2    ايم. ) تعريفي ناقص ارائه كرده1  
  ايم. دست آورده ) تعريف رسمي مثلث را به4  ايم. ) تعريف حدي از مثلث ارائه كرده3  
   ...............طرف ديگر استنباط شود، قطعاً  نادرستياگر از درستي يك طرف قضيۀ شرطي،  -۱۷۷
  ) قضيه از نوع منفصل حقيقي است.2    ) قضيه از نوع شرطي متصل است.1  
  ) هيچ قيد و شرطي در حكم وجود ندارد.4  ه، جدايي و انفصال وجود دارد.) بين دو طرف قضي3  
  ؟آيد نميدست  ، صدق كدام قضيه به»بعضي الف ب است«از كذب قضيۀ   -۱۷۸
  ) هيچ ب الف نيست.4  ) بعضي ب الف است.3  ) بعضي الف ب نيست.2  ) هيچ الف ب نيست.1  
   ..............گاه  بخش، مختلف باشند، آن تيجههاي دو مقدمۀ يك قياس اقترانيِ ن اگر كيفيت -۱۷۹
  ) در شكل سوم، كبرا بايد موجبه باشد.2  ) در شكل دوم، صغرا بايد موجبه باشد.1  
  ) در شكل اول، كبرا بايد كلي باشد.4  ) در شكل دوم، صغرا بايد كلي باشد.3  
  ؟نيستجامع » تعريف«در چه حالتي  -۱۸۰
  ) معرِّف بخشي از ماهيت معرَّف را نشان دهد.2    باشد.) معرَّف كلي و معرِّف خاص 1  
  ) معرِّف برخي افراد غير معرَّف را در برگيرد.4    تر از معرِّف باشد. ) معرَّف عام3  
  .نيست ...............باشد، آن استدلال » دار و كشاورزند بيشتر روستاييان، دام«اگر نتيجۀ يك استدلالِ درست و معتبر ، قضيۀ  -۱۸۱
  ) استقراي تام4  ) استقراي ناقص3  ) قياس شكل دوم2  ) قياس شكل اول 1  
  شود؟ صادق باشند، كدام قضيه از روابط منطق صوري قطعاً نتيجه مي» همۀ فلزها رسانا هستند«و » هيچ فلزي گاز نيست«اگر دو قضيۀ  -۱۸۲
  ) برخي رساناها گاز نيستند.4  نا نيستند.) برخي گازها رسا3  ) هيچ گازي رسانا نيست.2  ) هيچ رسانايي گاز نيست.1  
   ، ...............»هيچ كس داناتر از سقراط نيست«پيام  -۱۸۳
  داند. ) يعني سقراط همه چيز را مي2    ) نظر سروش معبد دلفي است.1  
  گران شد.هاي سقراط با دي اي براي كاوش و مباحثه ) انگيزه4  اش را ترك كند. پنداري ) باعث شد سقراط خود بزرگ3  
  ؟نيست» قوه و فعل«گر رابطۀ  از نظر ارسطو كدام گزينه بيان -۱۸۴
  باران -) ابر4  تابستان -) بهار3  ميوه -) شكوفه2  انگور -) غوره1  
  ............... است. رابطۀ روح و بدن نزد افلاطون، بيشتر از همه شبيه رابطۀ ............... و -۱۸۵
  غنچه -) گل4  جنين -) انسان3  دانه -ه) ميو 2  پيله -) كرم ابريشم1  
  هاي فلسفيِ علوم است؟ فرض كدام گزينه سؤالي در حيطۀ پيش -۱۸۶
 ) آيا ذهن انسان چيزي بيشتر از فعل و انفعالات مغز اوست؟2  ) حداكثر سرعت گردش زمين به دور خورشيد در كدام فصل است؟1  
 ها در جهان وجود دارند؟ ) آيا ذراتي ريزتر از الكترون4  ج دسته؟شوند يا پن ) جانوران به چهار دستۀ اصلي تقسيم مي3  
  است؟ » فلسفۀ اولي«كدام گزينه دستاورد  -۱۸۷
  ) تفكيك وجود از ماهيت2    ) تعيين ماهيت اشياء1  
  ) پي بردن به شباهت و تفاوت موجودات4    هاي علِيّ و معلولي ) كشف رابطه3  

 : کل کتابفلسفه   : کل کتاب   منطق
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  ها كمك خواهد كرد. هاي آن ........ و .............. بيش از هر نوشتۀ فلسفي، به شناخت انديشه...... مطالعۀ سرگذشت زندگي -۱۸۸
  ديوژن -) سقراط4  اپيكور -) افلوطين3  سقراط -) افلاطون2  ارسطو -) زنون1  
  فرض دانشمندان علوم طبيعي، مبني بر ..............، با نظريۀ شناسايي افلاطون در تضاد است. پيش -۱۸۹
 ) يكنواخت عمل كردن طبيعت4  زاييِ حقيقيِ حواس انسان ) معرفت3  ) واقعي بودن جهان محسوسات2  ) قابليت شناخت درست طبيعت1  
  تر است؟ اش به هم نزديك دربارهٔ تبعيت كامل شخصيت انسان از محيط زندگي پيرامون» شناسي جامعه«و » شناسي روان«نظر كدام دو مكتب  -۱۹۰
 طرفداران اصالت جامعه -شناسي گشتالت ) روان2  مكتب ماركسيسم -فتارگراشناسي ر  ) روان1  
  طرفداران اصالت فرد -شناسي گشتالت ) روان4  فلسفۀ اجتماعي ديني -شناسي رفتارگرا ) روان3  

  
  به چه معنا است؟ » اسناد« -۱۹۱
  ل موفقيت و شكست در آينده.بيني عل ) پيش2  ) درك درست علل موفقيت و شكست.1  
  ها. ها و بزرگ كردن موفقيت ) ناديده گرفتن شكست4  ) نسبت دادن علل موفقيت و شكست به چيزي.3  
  شود. به معناي ............... است و از انواع خطاهاي ............... محسوب مي» كاذب حافظۀ« -۱۹۲
  حذف كردن -نيفتاده ) يادآوري غيرواقعي رويدادِ اتفاق2  ردنحذف ك -شده ) فراموش كردن بخشي از خاطرات سپرده1  
  اضافه كردن -نيفتاده ) يادآوري غيرواقعي رويدادِ اتفاق4  اضافه كردن -شده ) فراموش كردن بخشي از خاطرات سپرده3  
تلاش براي فراگرفتن چگونگي به «....... است و ناشي از ........» گرا هاي ملموس و بيروني و استفاده از تفكر احتمال استدلال برخلاف واقعيت« -۱۹۳

  شود. ناميده مي» ...............  ذهن سپردن اطلاعات
  فراخناي ارقام -) پردازش مفهومي4  فراحافظه -) پردازش مفهومي3  فراخناي ارقام -) تفكر فرضي2  فراحافظه -) تفكر فرضي1  
  است؟» گشتالت«كشيد و اين امر بيانگر كدام اصل  كدام شكل را مي اگر بگوييم تصوير مقابل را ادامه دهيد، احتمالاً -۱۹۴

  
  تقارب -   )2    تقارب -  ) 1  
  استمرار  - ) 4    استمرار - ) 3  
كيلـو اضـافه وزن پيـدا كـرد.  ۱۰لگن در يك تصادف رانندگي، چندين ماه در خانه بستري شد و به همين دليـل  سهيلا پس از شكستگي -۱۹۵

اي براي كاهش وزن به او داده است كه طبق آن بايد تا پايان ماه اول سه كيلو كم كرده و سپس در هر ماه دو كيلـو كـم  متخصص تغذيه برنامه
  هاي حل مسئله است؟ يك از روش د. اين برنامه پيشنهادي بيانگر كدامآل برس كند تا در نهايت به وزن ايده

  ) بارش مغزي2  ) كاهش تفاوت وضعيت موجود با وضعيت مطلوب1  
  ) روش تحليلي4    ) شروع از آخر3  
  اي مغزي است؟يك از ساختاره ترتيب عملكرد كدام به» گيري در حيوانات تنظيم رفتار جفت«و » هاي مربوط به خواب انتقال پيام« -۱۹۶
  هيپوتالاموس -اي ساز شبكه ) دستگاه فعال2    تالاموس -) دستگاه ليمبيك1  
  هيپوتالاموس -) دستگاه ليمبيك4  تالاموس -اي ساز شبكه ) دستگاه فعال3  
خون از محـل درد بيـرون اي  پرويز در حال بازي كردن در اتاق بود كه ناگهان پايش درد زيادي گرفت. او به كف پايش نگاه كرد و ديد قطره -۱۹۷

نگاه كردن به «، »درد گرفتن پا«ترتيب بگوييد  آمده و متوجه شد سوزني كه بر روي فرش بوده در پايش فرورفته و آن را زخمي كرده است. به
  شود؟ چه ناميده مي» متوجه علت درد شدن«و » كف پا

  توجه -احساس -) ادراك4  توجه -ادراك -) احساس3  ادراك -احساس -) توجه2  ادراك -توجه -) احساس1  
  يك از عوامل تأثيرگذار بر رشد است؟ بيت زير بيانگر كدام -۱۹۸

ـــتي   ـــس زيس ـــه ك ـــا چ ـــو ب ـــو اول بگ ت
 

كـــه تـــا مـــن بگـــويم كـــه تـــو كيســـتي؟ 
 

  ) عوامل وراثتي2    ) عوامل محيطي1  
  ) تأثير متقابل عوامل محيطي و زيستي4    ) عوامل زيستي3  
  اند: گونه ارائه كرده شان را اين (چشم زدن) مطرح كرده و دلايل» زخم چشم«در زمينۀ  سه نفر باور خود را -۱۹۹
  افتد. كند، بلافاصله حادثۀ بدي برايم اتفاق مي ام كه هر بار كسي از من تعريف مي الف) من خودم بارها تجربه كرده  
  ، پس حتماً اين موضوع واقعيت دارد. است» چشم زدن«كنندهٔ  مفهومي وجود دارد كه بيان ب) در آيات قرآن و روايات معصومين   
  افراد را مورد بررسي قرار داد، من آن را قبول ندارم. » چشم زدن«صورت عيني  توان به ج) چون نمي  
  هاي كسب شناخت است؟ يك از روش ترتيب بيانگر كدام هر كدام از دلايل بالا به  
  روش علمي -نظران استناد به نظر صاحب -) شهودي2  وديشه -نظران استناد به نظر صاحب -) خردگرايانه1  
  شهودي -خردگرايانه -) روش علمي4  روش علمي -خردگرايانه -) روش مبتني بر سيروسلوك3  
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گين ترش را به عهده گرفته است. سهيل بسيار غم سهيل به تازگي پدر خود را از دست داده و مسئوليت نگهداري از مادر و دو خواهر كوچك -۲۰۰
شـود و  دهنـد، عصـباني مـي پرت شده است و وقتي بـه او تـذكر مـي شدت حواس برد. در محيط كار به ها خوابش نمي رسد و شب به نظر مي

  فشار رواني است؟» جسماني«و » رفتاري«، »هيجاني«، »شناختي«هاي سهيل علائم  يك از حالت ترتيب بگوييد كدام به كند. پرخاشگري مي
  خوابي بي -پرخاشگري -عصبانيت -پرتي ) حواس2  خوابي بي -پرخاشگري -ينيغمگ -) عصبانيت1  
  پرخاشگري -خوابي بي -عصبانيت -پرتي ) حواس4  پرخاشگري -خوابي بي -غمگيني -) عصبانيت3  
كند و تا پايان  اج ميهاي متعدد با جوان جانبازي كه دو دستش را از دست داده است ازدو ها پيش عليرغم وجود خواستگار خانم جواني سال -۲۰۱

  دهد كه ................ كند. رفتار اين خانم نشان مي عمر با روي خوش از او نگهداري مي
  دهنده به رفتار انسان تابع عوامل انگيزشي است. ) عوامل شكل2  دهد. ) در بسياري از مواقع عوامل فرازيستي به رفتار انسان جهت مي1  
  ها از نظر جهت و شدت با هم متفاوتند. ) انگيزه4  نيازهاي زيستي مشترك هستند. ) انسان و حيوان در پاسخ به3  
  هاي ذكر شده با بقيه متفاوت است؟ يك از تعارض كدام -۲۰۲
  ) علاقه به سوار شدن ترن هوايي شهربازي و ترس از سقوط.1  
  ) ترديد بين خريد يك مانتوي زيبا و يك وسيلۀ تزييني براي خانه.2  
  قيمت بودن. دليل گران دربارهٔ خريد يك انگشتر زيبا براي روز مادر به) تعلّل 3  
  گيري دربارهٔ رها كردن شغلي كه بسيار پرمسئوليت است، اما دستمزد خوبي دارد. ) تصميم4  
هـايش پاشـيد.  ه لبـاسلاي سطح خيابان را بـ و نقليه با سرعت از جلوي او رد شد و گل اشكان در خيابان ايستاده بود كه ناگهان يك وسيله -۲۰۳

اشكان بلافاصله سنگ بزرگي را از روي زمين برداشت و به سمت ماشين پرتاب كرد و با شكستن شيشۀ ماشين بـه يكـي از سرنشـينان آن 
  گيري اشكان چه نام دارد و نتيجۀ آن چيست؟ آسيب زد. به نظر شما سبك تصميم

  احساس موفقيت -) احساسي4  پشيماني -سي) احسا3  احساس موفقيت -) تكانشي2  پشيماني -) تكانشي1  
  ، چه مفهومي دارد؟»حل مسئله يك فرايند و جريان تحت كنترل است«اين عبارت كه  -۲۰۴
  ) وقتي هدف روشن نباشد، درك از مسئله ناقص خواهد بود.1  
  شود. هاي غيرمنطقي مي ها باعث استفاده از راه ) عدم شناسايي دقيق توانمندي2  
  هاي بهتر كمك كند. حل تواند او را در ارائۀ راه هاي فعلي فرد مي ن توانايي) شناخت ميزا 3  
  حل بهتر، بيشتر است. تر باشيم، احتمال انتخاب راه ) در هنگام حل مسئله هرچه جدي4  
  براي بهسازي حافظه است؟ »پس خبا«يك از مراحل روش  ترتيب مربوط به كدام به» ها توانايي پاسخ دادن به پرسش«و » برداشت كلي از متن« -۲۰۵
  آزمون -) خواندن4  خواندن -خواني ) پيش3  سؤال كردن -خواني ) پيش2  به خود پس دادن -) خواندن1  
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